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MARIJANA PULJAK POZVALA SPLIĆANE DA JE PODRŽE ZA SPAS SPLITA

Puljak: '21. svibnja je ili crno ili bilo'  

U nedjelju se u Splitu bira između kaosa i reda, između kumova i rodijaka i onih
koji  žele  transparentan  i  napredan  grad,  između  prošlosti  kakvu  znamo  i
budućnosti, kakva nam treba 

Split, 16. svibnja 2017. – Ankete koje smo sinoć vidjeli pokazuju još jednom koliko je izlaznost na
izborima u Splitu važna te kako će bitku između kaosa i reda, između kumova i rodijaka i onih koji
žele transparentan i napredan grad – opet odlučiti oni koji ne izlaze na izbore i neodlučni glasači.
Stranka Pametno zato danas upućuje apel svim građanima Splita da shvate kako je 5 do 12 za spas
Splita. 

-  U nedjelju,  21. svibnja biramo između prošlosti  kakvu znamo i budućnosti,  kakva nam treba.
Nakon ovih anketa je jasno da u drugom krugu samo ja imam šansu pobijediti kandidata koji se već
jednom proslavio u vođenju gradom. Molim sve neodlučne birače i one s ljevice da nam pomognu i
da  ne  dozvolimo  da  Splitom još  jednom zavladaju  rodijaci  i  prijatelji.  Split  više  nema  ni  dana
vremena za gubljenje, treba nam poštena vlast, čistih ruku, koja će htjeti i znati razvijati naš grad –
istaknula  je  Marijana Puljak,  predsjednica  stranke Pametno i  kandidatkinja  za  gradonačelnicu
Splita. Podsjetila je kako je to izgledalo 2009. godine i  koliko je malo glasača utjecalo na izbor
tadašnjeg gradonačelnika. 

Samo 47 posto građana Splita je izašlo na izbore. Dakle, čak 53 posto ljudi nije biralo tadašnjeg
gradonačelnika. Od 47 posto birača na izborima, njih 18,81 posto je omogućilo tadašnjem kandidatu
da uđe u drugi krug, a potom i postane gradonačelnik, što je tek nešto više od 30 tisuća ljudi u
Splitu. Uzmemo li u obzir da je Split tada imao 160,738 glasača, jasno je koliko je malo ljudi utjecalo
na izbor tadašnjeg gradonačelnika. Manje od 19 posto glasača je odlučilo kome u ruke daje splitski
proračun, a čak 81 posto glasača nije tako odlučilo. 

- Vrijeme je da probudimo onaj tihi Split kojem je svega dosta, da naši ljudi shvate da je ovo bitka
za normalni i  nenormalni Split, da se probude i izađu na izbore i ne dopuste da se povijest još
jednom ponovi te da manje od 20 posto ljudi odlučuje o našoj sudbini i sudbini naše djece. 21.
svibnja je – ili crno ili bilo – poručila je Puljak svim neodlučnima, onima koji ne izlaze na izbore i
biračima čiji kandidati, na žalost, nemaju šansu u borbi protiv aktualnih kandidata. 


